Uprzejmie informujemy, że od 01 sierpnia 2016r. wprowadza się bezpłatny odbiór gruzu i odpadów zielonych. Limit w obu przypadkach to 80 kg na nieruchomość danego odpadu w roku. W przypadku przekroczenia limitu odbiór ww. odpadów będzie odpłatny.
[bookmark: _GoBack]Do 31 lipca 2016r. odbiór gruzu i odpadów zielonych jest płatny.


ODPADY ZIELONE – ODBIÓR

Odpady zielone – to odpady komunalne stanowiące części roślin z pielęgnacji m. in. Przydomowych terenów zielonych i ogrodów tj. liście, chwasty, trawa. Odpady zielone są odpadami ulegającymi biodegradacji, czyli rozkładowi tlenowemu lub beztlenowemu przy udziale mikroorganizmów.
Kosz zakupu worka wraz z usługą odbioru wynosi 6,00 zł brutto. Worki można zakupić w Mobilnym Punkcie Zbiórki Odpadów Komunalnych zgodnie z harmonogramem postoju lub w siedzibie Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Oświęcimiu przy ul. Bema 12A od poniedziałku do piątku w godzinach 700-1400.
Odpady zielone są odbierane od mieszkańców w trzecią środę miesiąca. 
20.07, 17.08, 21.09, 19.10, 16.11.
Co najmniej 2 dni przed tym terminem należy zgłosić zapotrzebowanie na odbiór odpadów zielonych do Zakładu Usług Komunalnych.
Numer telefonu: 33 842 03 99.
Odpady należy wystawić w zawiązanych workach przed posesję do godziny 700 w dniu odbioru w miejscu umożliwiającym dojazd samochodem ciężarowym.

GRUZ I ODPADY BUDOWLANE:

W celu zgłoszenia zapotrzebowania na odbiór gruzu i odpadów budowlanych, należy również skontaktować się z  Zakładem Usług Komunalnych. Odbiór tego typu odpadów jest płatny.
Numer telefonu: 33 842 03 99.



